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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про застереження   

ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО»  щодо недопущення надалі  

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку електричної енергії та порушень Ліцензійних умов з виробництва електричної 

енергії та здійснення заходу державного регулювання»  

 

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 

2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202 та 

постанови НКРЕКП від 10 липня 2024 року № 1296 «Про збільшення строку проведення 

планової перевірки ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» з виробництва електричної енергії» з 

виробництва електричної енергії», на підставі посвідчень на проведення планової перевірки 

від 24 червня 2024 року № 299 та № 300, НКРЕКП здійснено планову перевірку дотримання 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» (далі – 

ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО», Товариство, Ліцензіат) (код ЄДРПОУ 42399765) вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва електричної 

енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1467 (далі – 

Ліцензійні умови), за період діяльності 2023 року, за результатами якої складено Акт 

планової перевірки від 29 липня 2024 року № 294 (далі – Акт). 

 

Листом від 02.08.2024 № 126/1.2/1-1438 (вхідний НКРЕКП від 02.08.2024 № 25925/1-

24) Ліцензіатом надано пояснення до Акту планової перевірки. 

Перевіркою встановлено наступні порушення: 

№ 

з/

п 

Виявлене порушення Суть порушення 

1 
підпункту 8 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

порушення у частині надання до НКРЕКП, 

інформації (дані, відомості, звітність), необхідної для 

виконання НКРЕКП своїх повноважень та функцій, 

в обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів 

для надання копій документів, пояснень тощо), 

встановлені НКРЕКП  
(стор. 6 пункту 1.5 Акта) 

Перевіркою встановлено, що ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» на запит НКРЕКП 

від 15.09.2023 № 9906/22.3.1/7-23 (вхідний Ліцензіата від 18 вересня 2023 року) щодо 

надання  електронному вигляді інформації стосовно наявної заборгованості на ринку 

електричної енергії надало відповідь на електронну пошту 20 жовтня 2023 року із 

недотриманням встановленого терміну на 14 робочих днів. 
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2 

пункту 2.7 глави 2 Інструкції 

щодо заповнення форми 

звітності № 4-НКРЕКП-

виробництво електричної та 

теплової енергії (квартальна) 

«Звіт про фінансові результати 

та виконання структури тарифів 

(цін) за видами діяльності», 

затвердженої постановою 

НКРЕКП від 28.02.2019 № 282 

порушення щодо обов’язку ліцензіата забезпечити 

достовірність інформації, зазначеної ним у формі 

звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та 

теплової енергії (квартальна). 

(стор. 9-10 пункту 1.5 Акта) 

Комісією з проведення перевірки здійснено аналіз заповнення форм звітності поданих 

до НКРЕКП на підставі первинних бухгалтерських документів та встановлено, що Ліцензіат, 

при заповненні звітів невірно відображав дані у формі № 4-НКРЕКП, а саме невірно 

відобразив дані у рядку 205 «Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, 

послуг)» у формі звітності № 4-НКРЕКП за І – IV квартали 2023 року по Новояворівській 

ТЕЦ та Новороздільській ТЕЦ. 

Виправлену форму № 4-НКРЕКП ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» надало до НКРЕКП 

листом від 26.07.2024 № 126/1.3/5-1379. 

3 
підпункту 5 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

порушення щодо виконання рішення НКРЕКП у 

строки, встановлені відповідним рішенням та 

чинним законодавством, а саме розпорядження 

НКРЕКП від 12.09.2023 № 245-р «Про усунення 

порушення ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» (далі – 

Розпорядження № 245-р) у частині подання до 

НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та 

Київській області додаток 4 за ІІІ декаду червня  

2022 року, відповідно до вимог постанови НКРЕКП від 

17.03.2022 № 346 «Про надання інформації під час 

особливого періоду». 

(стор. 10-11  пункту 1.6 Акта) 

Відповідно до вимог Розпорядження № 245-р ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» 

зобов’язано у строк до 01 грудня 2023 року подати до НКРЕКП та Управління НКРЕКП у 

м. Києві та Київській області, зокрема, додаток 4 за ІІІ декаду червня 2022 року, відповідно 

до вимог постанови НКРЕКП від 17 березня 2022 року № 346 «Про надання інформації під 

час особливого періоду» (далі – Постанова № 346). 

Товариство із недотриманням встановленого терміну на 6 днів, а саме листом від 

07.12.2023 № 126/1.4/2-2288 (вх. НКРЕКП від 07.12.2023 № 35034/1-23) подало до НКРЕКП 

та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області додаток 4 за ІІІ декаду червня 

2022 року, відповідно до вимог Постанови № 346. 

4 

пункту 5 Порядку розрахунку 

та встановлення ставки 

внесків на регулювання, 

затвердженого постановою 

НКРЕКП від 06.04.2017 № 491 

порушення у частині визначення платником внеску 

бази нарахування суми внесків на регулювання, 

яким є чистий дохід платника внеску на 

регулювання від провадження діяльності, що 

регулюється НКРЕКП, за звітний квартал; 

пункту 2 Пояснень щодо 

заповнення форми звітності № 

20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт 

про сплату внеску на 

регулювання» додатка 2 Порядку 

№ 491 

порушення щодо заповнення форми звітності  

№ 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату 

внеску на регулювання» додатка 2 до Порядку 

№ 491 в частині забезпечення платниками внеску 

достовірності інформації, наведеної у звіті. 

(стор. 14-15 пункту 1.7 Акта 
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Перевіркою встановлено, що у І, ІІ та ІV кварталах 2023 року ТОВ «НАФТОГАЗ 

ТЕПЛО» по Новояворівській ТЕЦ невірно визначено дохід, отриманий як виробник 

електричної енергії від продажу електричної енергії на різних сегментах ринку, а саме:  

по Новояворівській ТЕЦ, до лютого 2023 року, для обчислення суми чистого доходу 

від реалізації електричної енергії для сплати внеску на регулювання, повинно було 

вираховувати з доходу від реалізації виробленої електричної енергії, акцизний податок у 

розмірі 3,2%, а з моменту отримання сертифікату про кваліфікацію – акцизний податок не 

нараховується. Також слід зазначити, що акцизний податок на покупну та в подальшому 

реалізовану електричну енергію, не нараховується та не сплачується; 

по Новороздільській ТЕЦ, протягом 2023 року, для обчислення суми чистого доходу 

від реалізації електричної енергії для сплати внеску на регулювання, повинно було 

вираховувати з доходу від реалізації виробленої електричної енергії акцизний податок у 

розмірі 3,2%.  

Слід зазначити, що станом на кінець 2023 року по Товариству обліковується 

переплата зі сплати внесків на регулювання, а саме: 

- по Новороздільській ТЕЦ – 0,14256 тис. грн; 

- по Новояворівській ТЕЦ – 0,42494 тис. грн. 

Виправлену форму № 20-НКРЕКП ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» надало до Управління 

НКРЕКП у м. Києві та Київській області листом від 25 липня 2024 року № 126/1.3/5-1349. 

5 

підпункту 14 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов (у редакції, 

що діяла до 15.01.2024) 

порушення у частині виконання умов укладених 

договорів, які є обов’язковими для здійснення 

діяльності на ринку електричної енергії, а саме: 

пункту 2.5 Договору про надання послуг з 

диспетчерського (оперативно-технологічного) 

управління від 19.11.2019 №           , укладеного з НЕК 

«УКРЕНЕРГО», у частині здійснення розрахунку за 

надану Послугу на умовах часткової попередньої 

оплати вартості Послуги за поточний 

розрахунковий період згідно із визначеною 

системою платежів і розрахунків; 

пункту 10.1 Договору про надання послуг з 

диспетчерського (оперативно-технологічного) 

управління від 19.11.2019 №         , укладеного з НЕК 

«УКРЕНЕРГО», у частині обов’язку Користувача 

подавати планові обсяги Послуги Виконавцю до 

десятої доби місяця, що передує розрахунковому 

місяцю. 

підпункту 33 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов (у редакції, 

що діяла до 15.01.2024) 

порушення у частині своєчасності та в повному 

обсязі сплати за електричну енергію, купленої на 

ринку електричної енергії, та за послуги, що 

надаються на ринку електричної енергії, а саме 

несвоєчасної часткової попередньої оплати вартості 

послуг з диспетчерського (оперативно-

технологічного) управління. 

(стор. 21-24 пункту 3.1 Акта 

Щодо отриманих послуг з диспетчерського (оперативно-технологічного) 

управління 

Загальний обсяг наданих НЕК «УКРЕНЕРГО» послуг ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» з 

диспетчерського (оперативно-технологічного) управління за період 2023 року (з 
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урахуванням актів коригування) склав       МВт·год на суму      тис. грн (з ПДВ), 

сплачено        тис. грн (з ПДВ), різниця становила              тис. грн. 

Станом на 31.12.2023 у Товариства наявна переплата перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за 

надані послуги з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління у 

сумі                тис. грн (з урахуванням переплати у сумі           тис. грн).  

ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» надавало НЕК «УКРЕНЕРГО» повідомлення щодо 

планового обсягу послуги з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління 

(додаються) на розрахункові періоди січень – грудень 2023 року з порушенням терміну від 

10 до 20 днів (за рік разом – 174 дні). 

ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» здійснювалась несвоєчасно попередня оплата вартості з 

диспетчерського (оперативно-технологічного) управління оператору системи передачі, а 

саме за січень (1-ий платіж на 6 днів та 2-ий платіж на 1 день), березень (2-ий платіж на 

1 день) та липень (1-ий платіж на 1 день), а також не здійснена оплата за лютий (1-ий 

платіж). 

6 

підпункту 14 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов (у редакції, 

що діяла до 15.01.2024) 

порушення у частині виконання умов укладених 

договорів, які є обов’язковими для здійснення 

діяльності на ринку електричної енергії, а саме: 

пункту 4.2 Договору про надання послуг з передачі 

електричної енергії від 19.11.2019 №       , укладеного з 

НЕК «УКРЕНЕРГО», у частині обов’язку Користувача 

подавати планові обсяги Послуги Виконавцю до 25 

доби місяця, що передує розрахунковому місяцю; 

пункту 5.2 Договору про надання послуг з передачі 

електричної енергії від 26.06.2019 №       , укладеного з 

НЕК «УКРЕНЕРГО», у частині здійснення своєчасної 

поетапної передоплати планової вартості послуги ОСП. 

підпункту 33 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов (у редакції, 

що діяла до 15.01.2024) 

порушення у частині своєчасності та в повному 

обсязі сплати за електричну енергію, купленої на 

ринку електричної енергії, та за послуги, що 

надаються на ринку електричної енергії, а саме 

несвоєчасної поетапної передоплати планової 

вартості послуги з передачі електричної енергії. 

(стор. 27-30 пункту 3.1 Акта 

Щодо отриманих послуг з передачі електричної енергії 

Загальний обсяг наданих НЕК «УКРЕНЕРГО» послуг ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» з 

передачі електричної енергії за період 2023 року (з урахуванням актів коригування та 

повернення коштів) склав           МВт·год на суму             тис. грн (з ПДВ), 

сплачено                тис. грн (з ПДВ), різниця становить           тис. грн. 

Станом на 31.12.2023 у Товариства наявна переплата перед НЕК «УКРЕНЕРГО» з 

передачі електричної енергії у сумі              тис. грн (з урахуванням переплати у сумі      тис. 

грн).  

ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» надавало НЕК «УКРЕНЕРГО» повідомлення щодо 

планового обсягу послуги з передачі електричної енергії на розрахункові періоди січень, 

лютий та жовтень 2023 року з порушенням терміну на 1, 5 та 3 дні, відповідно. 

ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» несвоєчасно здійснений у лютому 2-ий платіж 

(1 робочий день), у березні 1-ий платіж (1 робочий день), а також не сплата 1-го платежу 

у лютому поетапної передоплати планової вартості послуги ОСП. 

7 
підпункту 4 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

порушення в частині обов’язку ліцензіата 

провадити ліцензовану діяльність виключно з 
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використанням засобів провадження господарської 

діяльності, які зазначені в документах, що 

додаються до заяви про отримання ліцензії  

(стор. 37-38 пункту 3.4 Акта) 

Перевіркою встановлено, що відсутній шильд з паспортними даними турбіни АР-  -

та відсутній шильд з паспортними даними турбогенератора Т-        . 
 

Крім того, відповідно до листування НКРЕКП та ліцензіата, в інвентаризаційному 

описі необоротних активів від 26.01.2023 по договору управління майном (активами) від 

19.11.2019 б/н, якому присвоєно ІПН           (далі – Інвентаризаційний опис) зазначається, що 

турбонегератор Т-       із зав. №          виготовлений 2006 року, що не відповідає інформації, 

наявній у НКРЕКП (згідно з наявних в розпорядженні НКРЕКП копій сторінок паспорта 

турбогенератор із заводським номером          виготовлено у 1990 році). 

Ліцензіат зазначив у своїх поясненнях, що звернувся до АРМА з метою виправлення 

описок та до суду щодо виправлення в ухвалах Вищого антикорупційного суду від 29 вересня 

2020 року у справі № 991/7449/20 та у справі № 991/7450/20 допущених описок та з 

подальшим внесенням змін у договори управління майном (активами). 

Перевіркою встановлено невідповідність обсягів поданих заявок Ліцензіатом на РДН 

(не менше 10 % від сумарного обсягу відпуску електричної енергії всіма одиницями відпуску 

електричної енергії у кожному розрахунковому періоді доби постачання) встановленим 

граничним обсягам обов’язкової заявки на продаж електричної енергії на РДН, а саме у січні 

2023 року. 
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підпункту 14 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов (у редакції, 

що діяла до 15.01.2024) 

порушення у частині виконання умов укладених 

договорів, які є обов’язковими для здійснення 

діяльності на ринку електричної енергії, а саме 

підпункту 5 пункту 3.5 Договору про врегулювання 

небалансів електричної енергії від 22.11.2019 №        , 

яким встановлено зобов’язання СВБ здійснювати 

вчасно і в повному обсязі оплату за небаланс 

електричної енергії та платежів, сформованих ОСП 

для СВБ відповідно до Правил ринку. 

підпункту 33 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов (у редакції, 

порушення у частині своєчасності та в повному 

обсязі сплати за електричну енергію, купленої на 

8 
підпункту 16 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов 

порушення щодо здійснення купівлі-продажу 

електричної енергії за двосторонніми договорами 

та на організованих сегментах ринку електричної 

енергії відповідно до Закону України «Про ринок 

електричної енергії» та нормативно-правових 

актів, що забезпечують функціонування ринку 

електричної енергії, а саме: пункту 10.9 розділу Х 

Правил ринку щодо обов’язкового подання 

виробниками електричної енергії, крім мікро-, 

міні-, малих гідроелектростанцій та електричних 

станцій, що виробляють електричну енергію з 

альтернативних джерел енергії, та імпортерів, 

заявки на продаж електричної енергії на РДН не 

менше 10% від сумарного обсягу відпуску 

електричної енергії всіма одиницями відпуску 

електричної енергії у кожному розрахунковому 

періоді доби постачання 

(стор .54-55  пункту 3.13 Акта) 
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що діяла до 15.01.2024) ринку електричної енергії, та за послуги, що 

надаються на ринку електричної енергії, а саме 

несвоєчасної оплати вартості купленої електричної 

енергії для врегулювання небалансів. 

(стор. 61-63 пункту 3.22 Акта 

Щодо врегулювання небалансів 

Станом на 31 грудня 2023 року Товариство мало заборгованість у 

розмірі          тис. грн за придбану електричну енергію з метою врегулювання небалансів. 

Відповідно до пункту 7.3.1. Правил ринку (в редакції, що діяла протягом періоду, що 

перевіряється) АР (адміністратор розрахунків) на щодекадній основі надсилає платіжний 

документ кожній СВБ (сторона відповідальна за баланс) із зазначенням суми, що СВБ 

зобов'язана сплатити АР, або суми, що АР зобов'язаний сплатити СВБ через її небаланси 

електричної енергії протягом відповідного періоду. 

Перевіркою встановлено, що протягом періоду, що перевіряється у рахунках за 2, 3 

декаду січня, лютого, березня, 1 – 3 декади квітня, 3 декаду червня, вересня, 1 декаду 

листопада та 1, 3 декаду грудня платником визначено НЕК «УКРЕНЕРГО», за всі інші 

декади платником визначено ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО». 

Ураховуючи доповідну записку Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області 

від 05.08.2024 № 342/38СЛ-24 (щодо допущення технічної помилки у Акті перевірки) оплата 

Товариством за 1 декаду січня і лютого 2023 року відбулась із порушенням терміну на 

1 день, відповідно (шляхом списання коштів з фінансової гарантії), а також за 2 декаду 

серпня 2023 року – із порушенням терміну на 1 день. 

Довідково. Борг НЕК «УКРЕНЕРГО» перед ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» за отриману 

електричну енергію для врегулювання небалансів станом на 31.12.2023 

складає              тис. грн (з ПДВ). 

 

Довідкова інформація:  

- установлена потужність обладнання –     МВт; 

- фактичний обсяг виробництва –      млн кВт год (у тому числі: власні потреби –      

млн кВт год); 

- дохід за 2023 рік –         млн грн; 

- прибуток -           млн грн. 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пунктом 2.2.13 глави 2.2 

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (далі – Порядок (методика) 

визначення розміру штрафів), НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафу та 

застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, якщо сума оцінки 

серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не 

перевищує 11. 

При розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) за порушення, зазначені 

у пунктах 2, 4-7 та 9 обґрунтування сума балів не перевищує 11, тому припиняється 

розрахунок розміру штрафу. 

Згідно з пункту 2.6.4 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів у випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, розрахований та скоригований 

відповідно до глав 2.2 - 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір штрафу, 

передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 

При розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) за порушення, зазначені 

у пунктах 1, 3 та 8 обґрунтування фінальний розмір штрафу до застосування 
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індивідуального пом'якшення нижче мінімально допустимого за законодавством розміру 

штрафу, тому НКРЕКП не накладає штраф. 
 

 

Враховуючи зазначене та відповідно до пунктів 11, 12 частини першої статті 17, 

статей 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Департамент ліцензійного 

контролю пропонує прийняти постанову, якою: 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗ 

ТЕПЛО» (код ЄДРПОУ 42399765) щодо недопущення надалі недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії та 

порушень Ліцензійних умов.  
2. ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» у 

строк до 01 березня 2025 року подати до НКРЕКП документи, що підтверджують здійснення 

заходів з усунення невідповідностей між наявними та заявленими засобами провадження 

господарської діяльності ліцензіата, що зазначені в документах, що додавалися до заяви про 

отримання ліцензії (з урахуванням змін до них, поданих ліцензіатом до органу ліцензування). 

 

 

 
Заступник директора  

Департаменту ліцензійного контролю                                Володимир СМИКАЛОВ 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
 

___________________     Київ    № _______________ 

 

 

Про застереження ТОВ «НАФТОГАЗ 

ТЕПЛО» щодо недопущення надалі 

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної 

енергії, порушень Ліцензійних умов з 

виробництва електричної енергії та 

здійснення заходу державного 

регулювання 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ серпня 2024 року на 

засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 29 липня 2024 року № 294, проведеної на підставі Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, 

постанови НКРЕКП від 10 липня 2024 року № 1296 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» з виробництва 

електричної енергії» та посвідчень на проведення планової перевірки від 

24 червня 2024 року № 299 та № 300, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» (код ЄДРПОУ 

42399765) не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, та порушено Ліцензійні умови 

провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії, 

затверджені постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1467 (далі – 

Ліцензійні умови), а саме:  
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пункту 2.7 глави 2 Інструкції щодо заповнення форми звітності 

№ 4-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії (квартальна) «Звіт 

про фінансові результати та виконання структури тарифів (цін) за видами 

діяльності», затвердженої постановою НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282, 

щодо забезпечення ліцензіатом достовірності інформації, зазначеної ним у формі 

звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії 

(квартальна); 

пункту 5 Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 06 квітня 

2017 року № 491 (далі – Порядок № 491), у частині визначення платником внеску 

на регулювання чистого доходу від провадження діяльності, що регулюється 

НКРЕКП; 

пункту 2 Пояснень щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП 

(квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання» додатка 2 до Порядку 

№ 491 у частині забезпечення платниками внеску достовірності інформації, 

наведеної у звіті; 

пункт 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 4 у частині обов’язку ліцензіата провадити ліцензовану 

діяльність виключно із застосуванням заявлених засобів провадження 

господарської діяльності, зазначених у відомостях про них, поданих до НКРЕКП 

згідно з вимогами Ліцензійних умов; 

підпункт 5 щодо виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним законодавством, а саме розпорядження 

НКРЕКП від 12 вересня 2023 року № 245-р «Про усунення порушення 

ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» у частині подання до НКРЕКП та Управління 

НКРЕКП у м. Києві та Київській області додатка 4 за ІІІ декаду червня 2022 року, 

відповідно до вимог постанови НКРЕКП від 17 березня 2022 року № 346 «Про 

надання інформації під час особливого періоду»; 

підпункт 8 у частині надання до НКРЕКП інформації (даних, відомостей, 

звітності), необхідної для виконання НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в 

обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів для надання копій документів, 

пояснень тощо), встановлені НКРЕКП; 

підпункт 14 у частині виконання умов укладених договорів, які 

є обов’язковими для здійснення діяльності на ринку електричної енергії, а саме: 

пунктів 2.5 та 10.1 Договору про надання послуг з диспетчерського 

(оперативно-технологічного) управління від 19 листопада 2019 року № 1373-

03015, 

пунктів 4.2 та 5.2 Договору про надання послуг з передачі електричної 

енергії від 19 листопада 2019 року № 1373-02015 та від 26 червня 2019 року 

№ 0423-02013 , 

підпункту 5 пункту 3.5 Договору про врегулювання небалансів 

електричної енергії від 22 листопада 2019 року № 1373-01013; 

підпункт 16 щодо здійснення купівлі-продажу електричної енергії за 
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двосторонніми договорами та на організованих сегментах ринку електричної 

енергії відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» та 

нормативно-правових актів, що забезпечують функціонування ринку 

електричної енергії, а саме пункту 10.9 розділу Х Правил ринку, затверджених 

постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 14 березня 2018 року № 307, у частині 

обов’язкового подання виробниками електричної енергії, крім мікро-, міні-, 

малих гідроелектростанцій та електричних станцій, що виробляють електричну 

енергію з альтернативних джерел енергії, та імпортерів, заявки на продаж 

електричної енергії на ринку «на добу наперед» не менше 10 % від сумарного 

обсягу відпуску електричної енергії всіма одиницями відпуску електричної 

енергії у кожному розрахунковому періоді доби постачання; 

підпункт 33 (у редакції, що діяла до 15 січня 2024 року) щодо здійснення 

своєчасної оплати в повному обсязі за електричну енергію, куплену на ринку 

електричної енергії, та за послуги, що надаються на ринку електричної енергії, а 

саме: 

несвоєчасної часткової попередньої оплати вартості послуг з 

диспетчерського (оперативно-технологічного) управління, 

несвоєчасної поетапної передоплати планової вартості послуги з передачі 

електричної енергії, 

несвоєчасної оплати вартості купленої електричної енергії для 

врегулювання небалансів. 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» (код ЄДРПОУ 42399765) щодо 

недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії, та порушень Ліцензійних 

умов. 

2. ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«НАФТОГАЗ ТЕПЛО» у строк до 01 березня 2025 року подати до НКРЕКП 

документи, що підтверджують здійснення заходів з усунення невідповідностей 

між наявними та заявленими засобами провадження господарської діяльності 

ліцензіата, що зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання 

ліцензії (з урахуванням змін до них, поданих ліцензіатом до органу 

ліцензування). 

 

 

Голова НКРЕКП                   Юрій ВЛАСЕНКО 


